

Старикова Ольга Алексеевна, 1 курс, Юриспруденция, группа 3157.

Тел. 8-962-814-1561.

E-mail: ol.ss@mail.ru

### Эссе

"Я подарю тебе эту звезду!"

(Что бы я подарил АФ РАНХиГС на 15-летие)

Если уж для человека его день рождения является самым важным праздником, то что говорить о целом учебном заведении ? Ведь Алтайский филиал РАНХиГС – это не просто здание, это ещё и люди, которые его создают, трудятся в нём, обучаются или когда-то обучались. Каждый из них ожидает этого дня, для каждого он праздник.

Но каждый день рождения сопровождается небольшой головной болью – выбором подходящего подарка. Вы всегда хотите подарить что-то особенное. То, что порадует виновника торжества, но при этом не простоит на полке, а принесёт пользу. То, что развеселит его, но не навредит ему. То, что будет дарить ему счастье и сейчас, и через много лет. Как протекает процесс выбора подарка человеку, так выбирают подарок и целой президентской кузнице знаний. Разница, пожалуй, только в масштабах.

АФ РАНХиГС – это второй мой дом на ближайшие четыре года. Каждое утро, приходя на учёбу, я чувствую, что мне рады, чувствую тепло и заботу, поэтому мне тоже хотелось бы что-то подарить этому месту и этим людям, делающим его таким, какое оно есть. Но что может маленький человек, студент первого курса, подарить целому филиалу? И что вообще стоит дарить на пятнадцатилетие?

Пятнадцать лет – это ещё совсем юность. Человек в этом возрасте ещё склонен совершать необдуманные поступки, но уже начинает проявлять некоторую серьёзность. Кто-то уже понимает, в каком направлении он хочет двигаться, развиваться. Наш филиал в свои пятнадцать лет – это не только

направления подготовки, кафедры, кабинеты, учёные степени преподавателей, но это ещё и тысячи счастливых людей, и миллионы приятных воспоминаний, и миллиарды возможностей и событий, которые предстоят впереди, поэтому и подарок должен быть соответствующим.

Когда мне исполнилось пятнадцать лет, мне подарили планшет, чтобы он стал моим своеобразным помощником в обучении, чем он и является до сих пор. Он и сейчас хранит большой объём учебной и художественной литературы, с которым книжные полки просто не справились бы, и сейчас выступает в качестве проводника в интернет. Кроме этого, мне подарили обложку на паспорт, чтобы я понимала, что к документам нужно относиться бережно, они всегда должны быть в сохранности. Наверное, таким и должен быть хороший подарок – способствующим внешнему и внутреннему развитию. Тогда, пожалуй, идеальным подарком для Алтайского филиала Академии при Президенте РФ были бы тысячи новых студентов и ещё один корпус, чтобы разместить их всех там. Ведь каждый студент – это повод для гордости. Во время учёбы он проявляет свои способности, ищет новые таланты. Не столько вуз делает студента, сколько студент делает вуз. Студент проявляет интерес к знаниям, а затем успешно применяет их на практике, отстаивая честь своего вуза. Студент пытается разнообразить свой процесс обучения новыми идеями и тем самым вносит разнообразие в жизнь всего вуза.

Дорогой Алтайский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, если бы я могла, я бы обязательно подарила тебе много новых талантливых студентов, которые радовали бы тебя каждый день и продолжали радовать, став уже твоими выпускниками! Я желаю тебе, чтобы они непременно появились в твоей жизни, чтобы ты только процветал и был вне конкуренции на рынке высшего образования! А я, в свою очередь, постараюсь тебя не подвести.